

迎接 2019 己亥猪年 家庭的人应合而为一

猪是在地支 12 种动物中排在最后一支。猪多是被人养,也被人拿来献祭。

猪肉是人人都喜欢吃的美味食物,特别是华人最会享受烹饪千变万化,美味可口的猪肉美食。

从前华人一患上猪染的疾病,就去祈求猪圈之神治病。我们有病,不求鬼神,我们求天主和医生来治病。

我们追随智慧,天主启示我们,赐给我们救恩;让我们跟随祂,祂会领导我们到天堂去享受永福。

猪来穷 狗来富

猪吃而睡,狗勤劳忠心,同时会保护主人一家和他的财富。这教导人不要懒惰,要勤劳,特别是对我们跟天主有来往的事,例如在天主内行动和存在,时时刻刻跟祂有来往,同时跟祂合作。

八正道之一是:“神贫的人是有福的,因为天国是他们的。”我们要由天主来管理我们,使我们思念天上的事,实行天主的旨意,而获得最宝贵的天恩。

以前家人和猪一起住在一个屋檐下,所以“家”字盖下有猪的剪纸像。个“豕”,这是完美的结合,有平安又合而为一。那么家庭的人也应该合而为一,享有和平;天下一家的世界也应该如此,彼此相爱,合而为一,享受平安。



个“豕”,这是完美的结合,有平安又合而为一。那么家庭的人也应该合而为一,享有和平;天下一家的世界也应该如此,彼此相爱,合而为一,享受平安。



到山崖,跳河/海丧亡。我们不要让魔鬼上身,因此我们要多领圣体,欢迎耶稣住在我们的中心。

回头的浪子,在养猪时获得了觉悟,痛改前非,而回到天父的怀抱里。

猪在新年献词
耶稣为你们死而复活,赐给你

吉隆坡商场的新年装潢。们祂的圣体宝血,来滋养你们的灵魂,使你们获得永生。祂给我们立下一个最好的榜样,去自我牺牲,牺牲我们的时间和气力,为天主和为人民服务。

求你们不要恨我,因为我不是你们的仇敌,求你们爱我吧,我是天主创造的好动物。我完全奉献给你们,我再奉献,使你们

心满意足。你们的每一餐都有享受了我,你们记得感谢天主,为我说一两句好话吧。你们是由天主肖像而造成的,你们吃我,用我,我在你们内,也分享你们的光荣。你们在“猪年”里,应该多领耶稣的圣体,耶稣的圣体圣血是最宝贵的食品和饮品。

你们要做耶稣的好朋友,祂与圣父及圣神创造了你们,重创你们的罪恶,使你们重生并获得永生。

我带给你们“神贫”,使你们在主的天国成为富贵。“神贫的人是有福的,因为天国是他们的。”

作者注:我在此也同情猪朋友的新年献词,没想到无知的猪会有这样的灵感与智慧,来劝告我们向上,这是上主的行为啊!

在此猪年,愿上主祝福你们和你们的家庭,使天下一家享受太平。

恭祝 大家新年快乐,万事如意,主赐宏恩!
古晋七里天主教圣心堂 陈联瑞神父

猪在十二生肖中排行最后的一位,与十二地支配属“亥”,故一天十二时辰的“亥时”——晚上九点至十一点称“猪时”,易卦为“猪为材”。

猪,在一般人的印象中是又笨又脏的动物,但是事实上,它可是又聪明又爱干净的动物。想想它那圆滚滚的身体和快速小跑的模样,其实还是挺可爱的。古人养猪似乎只是供食用,现在还有人拿猪当做宠物呢!时代变了,动物所扮演的角色也跟着在变,不过,我们现在仍然要看看传说的猪。

猪为六畜之一,中国人与猪的

十二生肖中猪的来历传说

关系非同一般,人们的肉食大部份来自猪。猪的一身是宝,供人采用。作为一个农业大国,猪更是与亿万农民有着不解之缘。人们推举十二生肖动物为生肖,自然会采用与自己生活最密切的动物来作代表,猪成为生肖当然也就是顺理成章的事了。

关于猪当上生肖,民间还有一个传说。古时有个员外,家财万贯。良田万顷,只是膝下无子。



谁知年近花甲之时,却得了一子。合家欢喜,亲朋共贺。员外更是大张宴席,庆祝后继有人。宴庆之时,一位相士一窍来到孩子面前,见这孩子宽额大脸,

耳阔有轮,天庭饱满,又白又胖,便断言这孩子必是大福大贵之人。

这胖子福里生,福里长,自小只衣来伸手,饭来张口,不习文武,不修农事,只是花天酒地,游手好闲,认为命相已定,福贵无比,不必辛苦操劳。哪知这孩子长大成人之后,父母去世,家道衰落,田产典卖,家仆四散。这胖子仍然过着挥金如土的生活,直到最后饿死在房中。

这胖子死后到阴曹地府的阎

王那里告状,说自己天生福贵之相,不能如此惨淡而亡。阎王将这阴魂带到天上玉帝面前,请玉帝公断。玉帝召来人间灶神,问及这位一脸富贵相的人怎会饿死房中。灶神便将这胖子不思学业、不务农事行为一一禀告。玉帝一听大怒,玉帝道:“你命相虽好,却懒惰成性,今罚你为猪,去吃粗糠。”这段时间恰逢天宫在挑选生肖,这天宫差官把“吃粗糠”听成了“当生肖”。当即把这胖子带下人间。从此,胖子成为一猪,既吃粗糠,又当上了生肖。(传说取自网络)

天主教律师举行年度弥撒 吴对龙主教谈祈祷重要性

(吉隆坡讯) 超过 70 名天主教律师于 1 月 12 日,在此间的圣若望主教座堂举行开始司法年度的“红色弥撒”。

律师年度弥撒是由美里主教吴对龙主祭,并由吉隆坡总主教廖炳坚,荣休总主教巴吉安,天主教律师公会神师蔡锦华神父及毕里拉神父共祭。

吴对龙主教于讲道时,谈到当天读经所回应的两个要点。第一是有关祈祷的重要性;第二是谦卑的因素。

主教说,除了祈祷就没有走向天主的其他捷径;通过祈祷与上主联系,乃是改变我们以及

让我们超越所有的障碍所必需的。

他说,祈祷的方法有多种,包括颂念玫瑰经,我们在祈祷时要求上主赐以爱来治愈我们。祈祷不一定会改变天主的计划,但它会改变我们,就如若望一书所说:1 Jn 5:14-21:如果我们按他的旨意求什么,他必俯听我们。。。

主教谈到谦卑的问题。就如若望福音 3:22-30 所说,洗者约翰当时虽然拥有许多追随者及门徒,但他保持谦卑,并对追随者说,“耶稣应该兴盛,我却应该衰微。”



吴对龙主教邀请大家向上主祈祷,并且要谦卑地工作。

天主教律师公会会长黄莉姐致辞时,感谢协助今日弥撒安排的所有人士。她谈到圣多默的事迹,圣人即使在受到监禁及面对死亡,祂仍然对主的召唤坚持不渝。我们今天的责任是要维护与致力于福音所赋

予的使命。廖炳坚总主教感谢天主教律师公会在过去 25 年来,维护与提供给教会及社会的服务。

神长律师及来宾合摄于圣堂前。

他呼吁天主教律师积极的参与该会的服务,以协助建立新马来西亚。首相敦马哈迪已经表明政府维护法治的立场,而现在我们有赖于律师去维护法治。

出席弥撒者还有原产业部长郭素沁及多国的驻马大使。弥撒结束后,出席者共进午餐及联谊。

恭祝 诸位《先锋报》读者

新年进步 主赐洪恩

《先锋报》同仁鞠躬